
 
Soluţii 

Subiectul1  

1. 12 2 3    ,    8 2 2      

 12 2 2 3 8 2 3 2 2 2 3 2 2 0 N          

2.Abscisa punctului de intersecţie dintre un grafic şi axa Ox se obţine rezolvand ecuaţia   0f x  . 
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Punctul de intesecţie dintre grafic şi axa Ox este 
3

,0
2

A
 
 
 
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3.
2 1 27 7x    
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x
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4.Se notează cu x preţul iniţial al produsului. 

Scumpirea este de 
10

100
x . 

Preţul intermediar al produsului este 
10

100
y x x      (*) 

Se face o ieftinire de 
10

100
y . 

După ieftinire avem 
10

1980
100

y y   

1980 10 19800 2200
10

y
y y y y        lei. 
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Inlocuim pe y aflat in relaţia (*) 

10
2200 2200 10 22000 2000

100 10

x
x x x x x x          . 

Aşadar, preţul iniţial al produsului este 2000 lei. 

5.  ,S a b  

Diagonalele unui paralelogram au acelaşi mijloc deci segmentele PR şi QS au acelaşi mijloc. 

Mijlocul segmentului PR este  
3 7 4 2

, 5,3
2 2

M M
  

 
 

 

Mijlocul segmentului QS este 
4 2

,
2 2

a b
M

  
 
 

 

4
5 6

2

a
a


    

2
3 4

2

b
b


    

In concluzie, avem  6,4S . 

6.Din teorema cosinusului avem: 
2 2 2 25 49 64 1

cos
2 2 5 7 7

AB AC BC
A

AB AC

   
  

   
.  

 

 
Subiectul 2  

1. 2 3 2 3 1 4       

2. 1 1 ,x y x y y x y x x R            deci legea de compoziţie este comutativă. 

3.      1 1 1 2, , ,x y z x y z x y z x y z x y z R                   

     1 1 1 2, , ,x y z x y z x y z x y z x y z R                  

   , , ,x y z x y z x y z R         deci legea de compoziţie este asociativă. 

4.  2 11x x   

 2

2

1 11

12 0

x x

x x

  

  

 

Ultima ecuaţie are soluţiile 1 4x    şi 2 3x  . 

5.  2014 2014 1 2 2013,x x x x x x R           

   1012 1012 1012 1012 1 2 2013,x x x x x x R             

     2014 1012 1012 ,x x x x x R           
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6. 21 1 1
1 1 1 2 0 2 1 0x x x x x

x x x
               care are o singură soluţie 1x  . 

 
Subiectul 3 

1.  

0 0 1

0 1 0 1

0 1 0

A

 
 


 
 
 

 

  
0 0 1

det 0 1 0 1 0 1 0 0 0 0 1

0 1 0

A           

2.  

1 1 1

1 1 0 1

1 1 0

A

 
 


 
 
 

 

   

0 0 1 1 1 1 1 1 0

0 1 1 0 1 1 0 1 2 2 1

0 1 0 1 1 0 1 0 1

A A

     
     

   
     
     
     

  

3.   2 2

1

det 1 0 1 0 1 0 0 1

1 0

m m

A m m m m m

m

            

Se obţine ecuaţia 2 1m m m    
2 2 1 0m m    care are o singură soluţie 1m  . 

4.      

2 2 1 4 4 1 6 6 2 3 3 1

2 4 1 0 1 1 0 1 2 0 2 2 1 0 1 2 3

2 1 0 4 1 0 6 2 0 3 1 0

A A A

       
       

     
       
       
       
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5.   3

0 0 1 1 1 0 1 0 0

0 1 0 1 0 0 1 0 1 0

0 1 0 1 0 0 0 0 1

A B I

     
     

    
     
     
     

  

  3

1 1 0 0 0 1 1 0 0

0 0 0 1 1 0 1 0 1 0

1 0 0 0 1 0 0 0 1

B A I

     
     

    
     
     
     

 

deci B este inversa matricei  0A . 

6.Inlocuim in sistemul dat 
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